Masodik hézi feladat a Statika BG targybdl

Adott az dbran vazolt kétrészbol dll6, ismert terhelésti Gerber-tarté. A szerkezetet terhelését
az 1. jelti ridon az F; erd és az f intenzitdsi, AC szakaszon megoszl6 terhelés, a 2. jelti ridon
pedig az Fy erd, valamint az M nyomaték alkotja.

YA

Az adatok generildsdhoz mindenki a sziiletési idejének utolsé harom szamjegyét vegye alapul.
(Pl: ha a sziiletés ddtuma: 1982. 07. 13, akkor a ¢; = 7; co = 1; c3 = 3.)

A tart6é geometriai méreteit a

k1 = [03 4+ 0.1 Cl] m, kg = [04 4+ 0.1 % (C2 + Cg)] m, kg = [02 + 0.1 C3] m,
ks =1[0440.1%(c; +c2)] m, ks =[0.3+0.2 % co] m;

a szerkezetet terhel6 kiilso erérendszer adatait pedig az

Fi=[4+2*{ci +c2})e.] kN, |Fo|=[8+2x*{c; +c3}] kN, a=(30+15%cy)’,
f=[-(1+2%cy) e, kN/m, M =[— (124 2x*c3) e,] kNm

képletek alapjan az egyéni ¢; (i = 1,...,3) konstansok felhasznéldsdval képezziik.

Kérdések:

a. Készitsen vonalas vazlatot kiilon-kiilon az egyes és kettes szerkezeti elemrol. Ezeken tiintesse
fel az ismert terheléseket, valamint pozitiv eldjellel a fellépd tamaszté és C pontban ébredd belsé
erbrendszer koordindtait!

b. Hatdrozza meg szdmitdssal a tarté tdmasztéerd-rendszerét és belsé erdit!

c. Ellenérizze a szamitdsok eredményeit!

A feladat leaddsdval kapcsolatos tudnivaldk:

Hatdaridok:
A feladat kiadds idépontja: 2006. 04. 04. Beaddsi hatdridé: 2006. 04. 24. (hétfo, 12 6ra)



Formai kovetelmények:

A feladat megoldasat jegyzokonyvként, Ad-es papirlapokon, a hatarido letelte elott a gya-
korlatvezetének kell benytjtani. A jegyzokonyv a gépészmérnok hallgatéktol dltaldnosan elvart
formai kovetelményenek kell, hogy megfeleljen.

A feddlapon szerepeljen az
Masodik hézi feladat
(a Statika BG tantargybdl)

cim, a benyijté neve és NEPTUN kdédja, valamint a beadds ddtuma. A jegyzokonyvnek sziik-
séges tartalmaznia a megoldandé6 feladat vonalas vazlatét (modelljét), a sajat paraméterekkel
generdlt adatokat, valamint az a., b. és c. kérdésekre adott vélaszokat a sziikséges képletek
és szamitdsok részletezésével egyiitt. A megadott eredménylapot a jegyzokonyv végéhez kell
csatolni!

Harmadik hazi feladat a Statika BG targybdl

A Gerber-tarté teljes erdjatékanak ismeretében rajzolja meg a tarté igénybevételi abrait!
A feladat leaddsdval kapcsolatos tudnivaldk:

Hataridok:
A feladat kiadds id6pontja: 2006. 04. 04. Beaddsi hataridé: 2006. 05. 08. (hétfs, 12 éra)

Formai kovetelmények:

A feladat megoldasat jegyzokonyvként, Ad-es papirlapokon, a hataridd letelte el6tt a gya-
korlatvezetének kell benytjtani. A jegyzokonyv a gépészmérnok hallgatéktol dltaldnosan elvart
formai kovetelményenek kell, hogy megfeleljen.

A feddlapon szerepeljen az

Harmadik hazi feladat
(a Statika BG tantargybdl)

cim, a benyijté neve és NEPTUN kédja, valamint a beadds ddtuma. A beadandé (méso-
dik) eredménylapon — a jellemz6 metszékekben vett fiiggvényértékek feltiintetése mellett — kell
megrajzolni a jelleghelyes igénybevételi abrékat!

Ertékelés:

Elfogadédsra csak a gyakorlatvezetéoknél hibatlanul benyujtott jegyzokonyvek keriilnek. Az
értékelés a hatdrido letelte utdni héten torténik meg. Az eredmény a NEPTUN-ban és gyakor-
latokon is kihirdetésre keriil. A nem elfogadott jegyzokonyveket a tanszék javitds céljabdl egy
hétre visszaadja. Ezeket atvenni és javitds utdn leadni a gyakorlatvezetoknél lehet. A félévvégi
aldiras feltétele a feladat hibdtlan hatédridore torténd elkészitése.



Eredménylap
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Valaszok a kérdésekre:

a. A vonalas vazlat:
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